

«Спасибо каждому ветерану!»: Нижегородская область



Следственный комитет России запустил акцию «Спасибо каждому ветерану!», посвященную 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. Сотрудники ведомства нацелены на то, чтобы ни один ветеран не остался без внимания и помощи. Ведь с каждым годом все меньше остается среди нас героев, подаривших мир в мае 1945 года.

Коллектив следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области стал одним из первых участников всероссийской акции «Спасибо каждому ветерану!».

Нижегородские следователи повсеместно навещают участников сражений и тружеников тыла, окружают их заботой, вниманием и оказывают всестороннюю помощь.

На днях сотрудники СКР совместно с учащимися кадетского класса МАОУ «Гимназия № 2» навестили ветерана Леонида Степановича Жукова, проживающего в Нижнем Новгороде.

Леонид Степанович Жуков, недавно отметивший 94-й день рождения, — единственный доживший до наших дней нижегородец, участвовавший в днепровской воздушно-десантной операции. Высадка десанта в тыл немецких войск в 1943 году - пример удивительного подвига советских солдат. В конце 1944 года, после переформирования, Леонид Жуков служил в 9-й



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

гвардейской армии, а чуть позже — в 317-м стрелковом полку. Освобождал Польшу, Венгрию, Австрию и Чехословакию. Леонид Степанович Жуков награжден орденами «Красной Звезды», «Отечественной войны І степени», «Славы III степени», медалями «За отвагу», «За оборону Заполярья», «За взятие Вены», «За освобождение Киева», «1500-летие Киева», памятными юбилейными медалями «50 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «60 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «65 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «Почетный ветеран города Нижнего Новгорода», «Почетный ветеран ВДВ».

Своими военными воспоминаниями Леонид Степанович всегда с удовольствием делится со следователями, а также и с кадетами, которым он обязательно дает наставления любить и защищать нашу Родину. Следователи пришли к ветерану не с пустыми руками: узнав о проблемах со зрением, они подарили Леониду Степановичу часы с крупным циферблатом.

А сотрудники Приволжского СУ на транспорте СК России и учащиеся кадетских классов Следственного комитета (МАОУ гимназия № 2) посетили «Нижегородский дом-интернат для ветеранов войны и труда», который взят ими под свою опеку. Узнав, что у участника Великой Отечественной войны Кравцова Владимира Яковлевича сломался холодильник, следователи приняли решение навестить его и в рамках акции "Спасибо каждому ветерану!" подарить ему новый холодильник. Такие визиты к ветеранам сотрудники следственного управления проводят регулярно, и между ними сложились настоящие дружеские отношения. Наибольший интерес у ветеранов вызывают встречи с кадетами, молодое поколение проявляет большой энтузиазм к рассказам ветеранов о войне.

В стенах дома-интерната было организовано чаепитие, на котором сотрудники следственного управления и кадеты смогли пообщаться с Владимиром Яковлевичем и его супругой. Ветеран принимал участие в боевых действиях в составе второго Прибалтийского и Ленинградского фронтов. Он имеет награды: орден Отечественной войны 2 степени и орден «Богдана Хмельницкого». Владимир Яковлевич рассказал о том, как совсем юным ушел на фронт, воевал, был, и о том, как наступил долгожданный мир. В мирное время он связал свою жизнь с армией и дослужился до полковника, и вот уже почти 50 лет он пенсионер. Как говорит сам ветеран: «Покой нам только снится»! Он продолжает вести активный образ жизни, совершает ежедневные уличные прогулки, активно участвует в общественной жизни коллектива и пользуется непререкаемым авторитетом.

В завершение встречи руководитель Приволжского СУ на транспорте СК России отметил, что необходимо организовывать постоянную и эффективную поддержку ветеранов, оказывать им всестороннюю помощь и уделять должное внимание. Особенно важно проводить такую работу с привлечением молодого поколения, детей, которые особо нуждаются в добром патриотическом примере.

Ссылка на сюжет



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

24 Октября 2019

Адрес страницы: https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1403625